
 Inklusivleistungen 

Übernachtung in Ihrer Wunschkategorie

Das beste Eifeler Naturfrühstück 
Mit biologisch hochwertigen und genussvollen Produkten. Auf unserem Eifel-
Frühstücksbuffet verwenden wir ausschließlich Erzeugnisse (Wurst- und
Käsespezialitäten sowie Eier) von Landwirten, die uns ein glückliches Leben
der Tiere mit artgerechter Haltung garantieren, frische Obst- und
Gemüsesäfte, Bio-Vollwertbackwaren, genussvolle Fruchtaufstriche mit
voller Frucht, frische Gemüse- und Kräuteraufstriche, vollwertiges Getreide
für jeden Müsli-Geschmack, frische Eierspeisen, hochwertige Bio-Tees und
vieles Leckeres und Gesundes mehr.

Begrüßungssekt 
Zur Einstimmung in Ihren Urlaub laden wir Sie auf einen spritzigen Sekt ein.

Kaffeeplausch 
Am Nachmittag verwöhnen wir Sie mit einem Stück hausgemachtem
Blechkuchen oder leckeren, fluffig-warmen Waffeln sowie frisch
aufgebrühtem Kaffee und erfrischenden Tees in unserer Hotelhalle.

Nutzung des SPA-Bereichs 
3 verschiedene Saunen // Bio-Sauna, Finnische Innensauna & Finnische
Außensauna, Dampfbad, Innenpool, Saunagarten mit Kneippbecken,
Lichtdurchflutete Ruhebereiche 
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Wellnesstasche
Mit kuscheligem Bademantel und Badeschlappen für die Wohlfühl-Zeit Ihres
Aufenthaltes.

Umfangreiches Aktiv- und Entspannungsprogramm 
Mit täglich wechselnden Aktivitäten betreut von unseren Mental-Coaches &
Bewegungstherapeuten: Morgen-Gymnastik // Aqua-Gymnastik 
Morning Dance Moves // Achtsamkeitstraining // Klangschalen-Entspannung 
Tai-Chi // Qi Gong // Sinnesspaziergang mit Gehmeditation // Waldbaden  
Yoga Entspannung // Yoga // Bauchtanz // Trommeln // Bodymusic
Herzensspaziergang // Geführte Wanderung // Körperintelligenz

Genuss & Erfrischung inklusive – kleine Extras den ganzen Tag
Kostenlose Nutzung der Teebar in SPA-Bereich und Hotelhalle mit
Kräutertees, energetisiertem Wasser, Lemon-Orange Drink und Eifeler
Äpfeln. Eine Flasche Eifler Wasser auf dem Zimmer. 

5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze 
Die Matratze sorgt für einen erholsamen Schlaf. Die orthopädische
Beschaffenheit der Matratze schützt die natürliche Krümmung der
Wirbelsäule. Die hochelastischen Fasern zwischen den Schaumschichten
sorgen für noch mehr Komfort. Zusätzlich ist diese Matratze Allergiker
geeignet. 



Nespresso-Kaffeemaschine mit Heißwasserfunktion inkl. Kapseln und Tee
für zusätzlichen Komfort im Zimmer. 

Kostenfreie Flasche Mineralwasser bei Anreise auf Ihrem Zimmer.

Kissenauswahl
Wählen Sie in Ihrem Urlaub Ihr individuelles Kissen für eine gute Nacht und
erholsamen Schlaf (Hohlfaserbällchen, Hirseschalen, Rhombo-Fill-Stäbchen
& Zirbenholz mit Schafswolle). 

Hirschpark
Gerne können Sie an der Rezeption Futter für unsere Wildtiere erwerben
und diese im Hirschpark füttern. 

Kostenlose Parkplätze direkt am Hotel 

Kostenloses WLAN im gesamten Haus 
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VERWÖHN-PENSION  - Zubuchbar für nur € 50,00 pro Person/Tag

Kleines Vital-Lunch mit gesunden Wohlfühlsnacks, frisch gepressten
Säften aus unserer Saftbar, leckeren Bio-Tees und Kaffee-Spezialitäten
Verwöhn-Abendmenü mit verführerischen, gesunden und natürlichen
Speisen aus unserer Eifeler Spezialitäten Küche aus erstklassigen
Zutaten und hoteleigener Landwirtschaft. Hier ist für jeden Geschmack
das Richtige dabei: Salat- und Vorspeisenbüffet, leckere Suppe,
hausgemachtes Dessert & eine Auswahl aus vier Hauptgängen: Fleisch,
Fisch, vegetarisch & vegan-basisch. 


